

这就是爱的力量

为穿上阿森纳球衣,死忠球迷1年减掉160公斤

女人减肥是为了漂亮,那么男人减肥是图什么?有人说是健康,但一位英国球迷却有其他答案——为了能够穿上心爱的阿森纳战袍!

近日,据英国《太阳报》报道,一位名叫克里斯·韦伯的54岁阿森纳球迷,经历女儿胎死腹中、婚姻破裂人间惨剧后,在一年时间内减肥160公斤,为的就是能穿上他心爱的阿森纳球衣。如今,75公斤的他终于一偿夙愿,将向往多年的红白衣套在了身上。



韦伯终于将向往多年的阿森纳球衣套在了身上

肥胖差点让他自杀

其实韦伯并不是先天肥胖症患者,他的体重之所以飙升,是因为一次家庭悲剧。16年前,也就是韦伯38岁时,他的女儿不幸在妻子腹中夭折,虽然当时膝下已有三个孩子,但他仍旧无法接受这次意外,开始用暴饮暴食来转移自己的悲痛,结果在很短的时间内,体重便从120公斤飙升至250公斤。

体重的无节制增长给韦伯带来了更多的烦恼,他原本从事着送外卖的工作,但体重增加后令他行动不便,最后被解雇了。更惨的是,妻子也无法忍受,最终离他而去。多重打击之下,韦伯一度想到自杀,“这些年遭遇了太多的事儿,10多年前我丢掉了工作并失去了婚姻,我当时走路都非常困难,衣服要穿9XL的,甚至有两次自己被卡在浴缸里出不来。”

但为了孩子,最后他挺了过来,当他下定决心减肥时,他又找到了一个新的目标:“我从来没有穿过阿森纳战袍,我想我一定要减肥,要保持一个标准的身材穿上阿森纳的球衣。”

减肥后孩子认不出

有了爱的力量,韦伯开始了艰苦的减肥历程,他曾做了个胃绕道手术,再加上科学运动和健康食谱,体重下降得和他当初增肥时一样快。1年时间,韦伯的体重从235公斤直降至75公斤,足足减了160公斤!现在韦伯终于可以穿上阿森纳的球衣了,“阿

森纳是我一生的挚爱,终于梦想成真穿上了枪手红白战袍。上个月的时候,我还找不到任何一件适合我穿的球衣,更不用说去酋长球场看球。其实我从来没见过那里,因为没有座位是我坐得下去的。”

韦伯说,除了阿森纳让他忘记自杀外,他的孩子们就是他最大的支柱。韦伯现在有四个孩子,分别是26岁、24岁、19岁和14岁,他们都没有想到父亲真能减肥成功。看过韦伯减肥前后对比照片的人,几乎都不敢相信这是同一个人,甚至连他的孩子们也不例外。

“当我去澳大利亚见我的14岁女儿阿比时,她竟然认不出我来了,想想也是,毕竟我们一年多没见面了。”韦伯说。

韦伯还讲起了另外一件趣事,减肥后他发现胸前有一块肿块时吓坏了,“直到女儿莉莉告诉我那是胸骨,我才松了口气,因为之前我从未见过。”

《太阳报》说韦伯已经开始了崭新的人生,不但可以穿着队服去酋长球场为阿森纳加油了,还找到新工作,他现在成为一名歌手,甚至有出CD唱片的想法,“现在,我和过去已经完全是两个人了。” 综合



减肥前的韦伯(左)

同样是球迷 差距咋那么大呢?

球迷各种暴力威胁 科隆球员无奈出走

和韦伯相比,德国科隆的球迷的所作所为就实在让人汗颜了。因为他们的人身威胁,科隆中场大将佩佐尼被迫与俱乐部解约。公开辱骂、打断鼻梁骨、包围住宅……在长期受到极端球迷从身体到心理的攻击后,这位可怜的球员终于选择了出走。

佩佐尼一直是科隆球迷的眼中钉,上赛季德甲首轮他带病坚持比赛,结果失误不断,导致科隆主场0:3惨败于沃尔夫斯堡。今年科隆狂欢节,一名球迷趁佩佐尼不备打断其鼻梁骨。网上还有人为极端球迷的这种叫好,“真希望打断的不只是鼻梁骨。”新赛季科隆降至乙级,佩佐尼仍然选择留队,不过他等来的是球迷更恶劣的攻击。第三轮德乙联赛,科隆客场0:2输给奥厄,佩佐尼受到球迷的集体辱骂。上月28日,他家门口甚至来了5名足球流氓,高喊着“让佩佐尼滚出来”,威胁要给他点颜色看。忍无可忍的佩佐尼只得在转会窗口关闭之时选择离队。科隆已经将佩佐尼被威胁一事通知了警方。 胡敏娟

秋意渐浓,快报微博邀你赏桂花

每天选取四名幸运博友赠送中山陵园风景区灵谷景区桂花节门票一张



秋意渐浓,雨水充足,中山陵园风景区灵谷景区的第一茬桂花已经盛放!由现代快报倾力打造的第一亲子社交平台快报微博(t.dsqq.cn)携手灵谷景区,开展大型微博抽奖活动。只

要你按要求转发活动微博,就有机会获得桂花节门票。每天快报微博都会选取四名幸运博友赠送中山陵园风景区灵谷景区桂花节门票一张。

同时,我们还将发起寻“宝”活动。凡参与此次活动的博友,只要你通过微博上传宝贝萌照,就有机会让小宝贝的照片登上《现代快报》报纸版面。你会是明天中选的幸运博友吗?你会在明天的现代快报上“寻”到自己家那个小可爱吗?

更多活动资讯,登录http://www.dsqq.cn浏览查询。

安排宝贝照片见报。

方式二:登录快报微博,上传宝贝清晰照片,并将宝贝资料私信给小编@maggiech,我们也会让宝贝的照片见报哦!

[门票领取]

请获奖博友于10月7日前,至快报微博编辑部(正洪街18号新街口东宇大厦2807室)领取门票,逾期作废(外地博友恕不邮寄,敬请谅解)。

[花情播报]

@世界遗产明孝陵:中山陵园灵谷桂花第一茬正在悄然绽放,“早银桂”和“大叶籽金桂”是今年开花最早的品种,它们整个秋季能开2至3茬花。桂花一开,不禁让人开始向往那漫步行花丛中的赏桂佳境。

@世界遗产明孝陵:中山陵园风景区桂花共有2万余株,四十几个品种,其中灵谷桂园桂树总量为17000余株。位于无梁殿北侧大草坪内的“桂花王”树龄达百年以上,属金桂品种,树高6米多,树冠的直径有7米多,独具王者风范。



@泡泡
姓名:张鹤宁(泡泡) 女宝宝
出生日期:2010.3.18 出生医院:南医大二附院
出生身高/体重:49厘米/5斤5两

晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对于青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中,父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆,其中可能有“宝贝独秀”,也可能有“辣妈帅爸亲子秀”,更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦,告诉我们照片背后的故事。

[抢票方式]

方式一:登录新浪微博,关注@现代快报都市圈网,转发活动微博并@3位好友,就有机会获得中山陵园风景区灵谷景区桂花节门票1张。

方式二:登录快报微博(t.dsqq.cn),转发活动微博并@3位好友,就有机会获得中山陵园风景区灵谷景区桂花节门票1张。

[抢票时间]

9月6日~10月7日,每天我们将通过微博抽取4名幸运博友,赠送中山陵园风景区灵谷景区桂花节门票1张。入选名单将于次日公布在都市圈网首页、快报微博首页以及新浪微博@现代快报都市圈网,敬请关注。

[宝贝见报]

方式一:登录新浪微博,上传宝贝清晰照片,并@现代快报都市圈网,同时私信宝贝的详细资料(宝贝真实姓名、小名、性别、出生日期、出生医院、出生身高、出生体重、妈妈联系方式、QQ号),我们将根据先后顺序,

我多虑了

□亲亲我的宝贝
(都市圈网博主)

今天上午9点钟的时候,老公打电话给我说老师今天要家访。我接电话之后很紧张,不知老师为什么要到我家来家访。我们是择校的啊,不在学区之内,怎么会来我家的哦,心里很是不安,不知道怎么办,也没有遇到过这种事,很着急。而且我和老公都不在家,只有公公、婆婆在家。冷静一下,赶紧打电话给婆婆,让她老人家准备一下,我得赶紧往家赶啊!

一路上我寻思着带个果篮回家吧,还是再买点什么,中午是留老师在家吃饭还是出去吃饭,还要不要跟老师沟通一下让孩子坐到前面。我还想到了快要到的教师节……正在这时候婆婆打电话给我,说老师已经到家了,让我赶快。我说,我在往家赶,你跟老师先谈谈吧,我马上就到了。

上午路上人挺多的,不好走,终于走到小区了,到水果店买了一个果篮。进了小区大门,婆婆又打来电话问我到了没有,我这时已经快要到家门口了,婆婆说:“老师走了,我也留不住,老师说还要去好多孩子家,所以时间得抓紧,水都没喝一口。老师还说在家喝过水了才出来的。”我不知说什么了,儿子说:“妈妈,老师手上还有好长的名单要一家一家地走访,上午恐怕都忙不完。”

可惜我连老师面都没见上,唉,真的不知该说什么了,我想得太多了……

浏览更多博文请登录都市圈网博客kblog.dsqq.cn

